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El Nel circuito della figura una lampadina di resistenza R,

pari a 50,0 Q (alla temperatura di funzionamento) & col— .R Z
legata in serie a una resistenza R, di 10,0 €2, a una batteria A8 = € —_—l
che fornisce una differenza di potenziale di105Veaun A—
resistore variabile. Quest’ultimo é costituito da un con- 5
duttore di sezione 7,00 x 102 m?, lunghezza 30,0 cm e re- -1\ 200 x{o
- /
sistivita 1,40 x 107 Q - m. = (‘( 40 x40 ) - _ 0

» Determina la potenza massima e la potenza minima
dissipata dalla lampadina al variare della posizione del
cursore C del resistore variabile.

» Esprimi la potenza dissipata dalla lampadina in fun-
zione della posizione del cursore C del resistore varia-
bile.

» Determina la posizione del cursore affinché la poten-
za dissipata dalla lampadina sia pari a 9/10 di quella
massima.
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